

借走5万多元后“恋人”消失了

这个通过婚介认识的男子找对象是假骗钱才是真

如今通过婚介所牵线搭桥寻觅“另一半”,已成为不少人的选择。然而,一些骗子却打起了征婚者的主意。一个叫张茂生(化名)的男子,以谈恋爱结婚为名,先后骗了一名女子5万多元。

今年3月下旬的一天,新北区某婚介所里走进了一个40多岁的中年男子,该男子自称姓张,是从安徽来常州做土建工程的老板,在市区有不少物业,目前正在办离婚手续,想先登记一下交个女友。

张茂生实际上不过是一个普通的来常务工人员,在老家早有妻子的张茂生去婚介所交友是假,希望通过征婚弄点钱是真。很快,婚介所给张茂生介绍了陈某。陈某有过一次失败的婚姻,现在正经营着一家公司。

陈某觉得对方年龄虽大了些,但是个大老板,可以依靠。而对于陈某这个比自己小10岁的恋人,张茂生也显得十分关心,除了每天给张女士发短信,嘘寒问暖外,还不时给予甜言蜜语。例如要给她五十万现

金,还要给她买辆车。这赢得了陈某的信任。

半个月后,陈某接到张茂生的一个电话,称自己的100万工程款存在厦门那边的银行,要取出来转到常州,而现在自己手上的钱全投在了工程上,所以要向陈某借一点现金。基于信任,张女士在银行取了10500元钱给他。为了路上能有个照应,陈某还特意陪张茂生去了厦门。到厦门的第二天,张茂生又对陈某说,青岛有个客户欠他百来万工程款,他马上要坐飞机去青岛拿钱。

在青岛,张茂生又从陈某那“借”了几千元现金。回到常州后,陈某有点纳闷,张茂生怎么总是向自己借钱呢?不过,张茂生后来的举动消除了陈某的顾虑,他给陈某写了一张1.6万元的借条,有了借条,陈某也就心安了,也更加信任张茂生了。后来,张茂生向陈某借钱的频率逐渐高了起来:一会儿是常州的店面房要装修,借去6000元;一会儿是在安徽巢湖接了工程,又借了25000元。为了让陈某对自己深信不疑,

张茂生还神秘地把两张银行卡交给了陈某。

他告诉陈某,这两张银行卡上有37万,结婚后他才能告诉陈某密码,陈某真的相信了,一直催着张茂生尽快办结婚手续。然而,张茂生总以工程项目太忙为由一拖再拖。不过他信誓旦旦地表示,一定会和陈某结婚的,只要工程款到账,就着手办婚事。今年5月份,张茂生打电话告诉陈某,厦门的工程项目急着赶工期,张茂生又给陈某打来电话,称自己要给工人结工资,手上缺现金,于是陈某立马又给张茂生汇去了8000元现金。然而几天后,当陈某拨打张茂生电话时,发现关机了。这时,陈某觉得事情有点不对劲,决定报警。

警方接警后,立即根据相关线索,展开了侦查,很快犯罪嫌疑人张茂生在安徽庐江落入法网。目前,新北区人民法院刑事审判庭已经开庭审理该案,近期将作出判决。

刘民 葛小林

修复孙觐墓 武进礼嘉又添新景

《生活常州》昨日从有关部门获悉,常州市第四批市级文物保护单位——大型宋墓之孙觐墓获得了常州市政府文物保护单位范围和建设控制地带划定规划,孙觐墓有望在近几年内得到整体修复。

孙觐(1081—1169年),字仲益,故自号“鸿庆居士”,武进礼嘉人,宋徽宗大观三年进士,政和四年中词学兼茂科,官至吏部、户部尚书。在以主和为国策的大背景下,孙觐一生忧国忧民,为宋朝的休养生息作出了贡献,后因与秦桧等奸臣不合,归隐家乡,来到礼嘉镇东南约五十里的马迹山,筑孙觐山庄,枕太湖而居二十余年,自称“不交宾客,不淡世事”。孙觐才华横溢,以诗文著称,尤擅长四六骈文,其章、疏、制、诰、表、奏,明辨峻发,每出一篇,世争传诵,著有《鸿庆居士集》42卷,并被收入《四库全书》。

孙觐墓地原高约三丈,占地约三亩,整个墓地地表破坏较为严重。2008年2月,孙觐墓作为常武地区仅存的一座大型宋代墓穴,被公布为常州市级文物保护单位。目前,礼嘉镇和相关单位已经着手对孙觐墓按照法定审批程序进行整体规划,规划设计将遵守不改变文物原状的原则,对孙觐墓保护范围内的其他坟墓进行有序迁移安置,以期对孙觐墓做到“修旧如故”。孙觐墓的修复工作,除去历史纪念意义外,同时也将为礼嘉镇增添一道独特的人文旅游景点。

晓锋 刘劲松



近日,读者张先生早上经过东方西路时,看见两棵粗壮的行道树被大风连根拔起,支撑这两棵树的木棍也散架了。据张先生说,前一天他经过时还好好的,没想到一个晚上就变成这样了。

张宇 刘劲松 文/摄

打井噪音害死500只鸡? 专家诊断后表示有可能,养鸡户获赔1万元

油田打井作业噪音太大,金坛一养鸡场500多只鸡受惊死亡。在司法调解下,养鸡户获赔1万元。

今年10月初,金坛市直溪镇西溪村某养鸡场主陈某怎么也高兴不起来,他养的500多只鸡于一天之内离奇死亡,原本马上就能投放市场了,遭此“横祸”,陈某欲哭无泪。

陈某听乡亲们说,鸡突然死亡的那一天,恰巧天津大港油田集团井下作业公司金坛项目部正在附近进行打井作业,巨大的作业声搅得附近村民心惊肉跳,连村里的狗都狂吠不止,会不会与那次“打井作业”有关呢?

随即养殖户陈某以天津大港油田集团井下作业公司

金坛项目部在打井作业时机器噪音过大,造成鸡惊恐过度为由,要求大港油田予以赔偿。大港油田认为纯属无稽之谈。11月中旬,陈某便和其亲属、朋友、乡亲等多人来到天津大港油田集团井下作业公司金坛项目部作业现场,要求该公司给出合理说法。

金坛市直溪镇司法所工作人员闻讯后,立即赶往现场。随后该镇司法所与金坛市动物医院联系,请专家到现场察看,并将死鸡予以解剖化验,诊断结论认为“不排除鸡由于受某种特殊噪音惊吓后,应激反应致其死亡”。日前,大港油田最终同意一次性赔偿陈某人民币10000元整。

陈丽霞 董家松 葛小林

这两个飞车贼都还只有19岁

11月24日,涉嫌在常溧公路赵庄路段五起飞车抢夺系列案成功告破,两名犯罪嫌疑人被金坛警方刑事拘留。经审讯,两名飞贼来自四川和安徽,今年都只有19岁,他们专门瞄准在常溧公路赵庄路段的单身驾车女性下手。

张某和郭某年前来到武进、金坛交界处的一民营企业打工,平时两人以兄弟相称,同吃同住。今年初,为了出行

方便,他们花了600元钱购买了一辆无牌无证、来源不明的摩托车,下班后,经常在常溧公路上兜风。今年夏季一个傍晚,郭某和张某驾车看到一个少妇骑了一辆自行车经过,顿生歹念,张某在后座经过少妇身旁时,顺手抢了篓子里的提包,郭某则加大马力驾车很快逃跑。两人回到暂住地时,发现包里只有30元现金,一张银行卡和一张身份证。隔了一

个星期,两人继续在常溧公路寻找目标,将目标瞄准单身驾车的女性,并连续四次得手。金坛警方得到报警后,开始守候伏击,11月21日,当两人再次上路作案时,被金坛警方抓获,金坛市交巡警大队会同直溪派出所民警对两名犯罪嫌疑人初审,两名犯罪嫌疑人对在常溧公路五起飞车抢夺供认不讳。

李华 周求生 刘劲松

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨96060转小孙



这里的信息很实用



健康

研究发现:“脏”孩子更健康

美国皮肤病学家的最新研究发现,皮肤表面的一种细菌对提高人体免疫力有好处,家长应该鼓励孩子到户外玩耍,不必过分担心他们因此身上脏兮兮。

据当地媒体报道,加利福尼亚大学圣地亚哥分校皮肤病学教授加洛和他的科研小组通过研究老鼠和人类细胞发现,皮肤表面有一种叫做葡萄球菌的常见细菌,它有助于阻止伤口发炎。加洛说:“这种细菌实际上对人体有好处。”

研究人员还首次发现了葡萄球菌阻止发炎的机理,这将有可能改变皮炎等皮肤病的治疗方法。这一研究成果发表在《自然—医学》月刊上。

早期研究表明,在幼年时期,让孩子适当地接触细菌能够增强免疫力,减少过敏现象的发生。加洛的研究为这一说法提供了有力证据。

亲子教育组织对这一研究表示欢迎,并敦促父母让孩子们更自由地在户外玩耍。ParentsOutloud发言人莫里赛说,目前有各种广告让父母们购买抗菌产品,来保持孩子的清洁和健康,这一研究让父母们认识到,孩子们在外面玩得一身脏是很自然的,这对他们的健康没有坏处。

新华社



龙城·出行

湖塘部分公交线路明起调整

为适应湖塘针纺城市场发展需要,原湖塘针纺城公交站将移至新站(位于澳门北路东、台湾北路西),周边公交线路明起作相应调整。

一、20路改湖塘针纺城公交新站始发。撤销常武丝织厂、马杭镇站。

二、60路改湖塘针纺城公交新站始发。

三、71路调整延伸至湖塘针纺城公交站(新站)始发。为增加湖塘片区东西向线路,71路由

原湖塘乐购始发调整延伸至湖塘针纺城公交站(新站)始发。服务时间延长:湖塘针纺城公交站首班5:20,末班20:00;卢家巷公交站首班5:20,末班20:00。

四、509路从湖塘纺织城始发调整至乐购公交站始发。

五、为优化线网,调整509-1路,撤销307-1路。509-1路调整后从乐购公交站始发至疗养院,因卢家巷市政南街通行条件差,线路不再经市政南街,撤销卢政街站。509-1调整后投放车型、票制票价与509同。为减少线路重复系数,撤销307-1。

六、516路改湖塘针纺城公交新站始发。516路调

整后,从湖塘针纺城公交站(新站)始发至邹区公交中心站。516路调整后原虹北路站改为湖塘针纺城西站,增设湖塘针纺城站(站设虹北路)。

张培基 龚煜东 刘劲松 公交58路明起恢复原线运营

2009年11月26日起58路恢复原线运营,部分站点调整。58路从罗溪乡下村始发,单向环绕南大街、西瀛里、早科坊、延陵西路原线返回。58路恢复原线运营后,撤销改道期间临时增设停靠的新康花园、新庆花园、机床厂、变压器厂等站,投放车型、服务时间、票制票价不变。

张培基 刘劲松



找工作

公安局公开招聘辅警

常州市公安局计划在市区范围公开招聘公安局治安支队信息中心辅警二名和后勤处辅警

(电工)一名,均实行社会化管理。辅警主要从事信息编辑、录入工作,性别要求女性,具有常州市区户口,28周岁以下(1981年11月1日以后出生),全日制大专及以上学历,汉字输入每分钟不得少于40个字。后勤处辅警则从事青果巷分部强电及高配电管理工作。性别要求

男性,具有常州市区户口,35岁以下,中专以上文化,具备高配电工资格证和5年以上维修电工工作经验。

报名时间:2009年11月27日(星期五)上午9时至11时;报名地点:常州市公安局门卫(青果巷188号)。具体招聘要求请拨打咨询电话:81993079。

孙羽霖



龙城·活动

中国女足28日亮相奥体

中国女足“南北明星争霸赛”是中国足协组织的一项传统赛事,代表全国女足最高水平。该项比赛每年举办一次,由中央电视台进行现场直播。

今年,该赛事将在常州举行。

11月28日中国女足姑娘们将亮相常州市奥林匹克体育中心,给龙城市民带来一场争霸赛。具体时间为:12:30—15:00(以中央电视台播出时间为准)。比赛方式:2009年女足南北明星争霸赛队伍阵容强大,它由参加了北京奥运会的女足国家队全体主力及当年全国甲级联赛中表现出色的队员组成,她们将以长江为界,分成南北两队,在常州市奥林匹克体育中心展开一场高水平比赛。感兴趣的市民不要错过哦。孙羽霖



问菜价

五六元一斤的生姜很好卖

人们常说,感冒了趁热喝碗姜汤。目前生姜非常好卖,市场价都在5-6元/斤,价位取代了前不久暴涨的大蒜。专家表示,生姜其实并不适用于所有感冒的治疗。中医将感冒分为风寒感冒和风热感冒等不同类型的。治感冒要仔细区分不同类型,辨证论治,切不可一概采取“姜汤捂汗”的办法。

孙羽霖

(11月24日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	广化桥
豇豆	-	4
生姜	6	5
山药	6	5
娃娃菜	4	4.5
青菜	0.8	1
白菜	0.8	0.5
大蒜	2.5	3
花菜	1.5-2	1.8
生菜	1.5	1.5
草鸡蛋	6	5.3
鲫鱼	4	5.5
猪后腿肉	10	10
猪肝	8	7
牛肉	18.5	18